



International Tribunal for the  
Prosecution of Persons  
Responsible for Serious Violations of  
International Humanitarian Law  
Committed in the Territory of the  
Former Yugoslavia since 1991

Case No. IT-03-66-A  
Date: 16 November 2007  
Original: English

**IN THE APPEALS CHAMBER**

**Before:** Judge Fausto Pocar, Presiding  
Judge Mohamed Shahabuddeen  
Judge Andréia Vaz  
Judge Theodor Meron  
Judge Wolfgang Schomburg

**Registrar:** Mr. Hans Holthuis

**Corrigendum of:** 16 November 2007

**PROSECUTOR**

v.

**FATMIR LIMAJ  
HARADIN BALAJ  
ISAK MUSLIU**

**PUBLIC**

---

**CORRIGENDUM TO JUDGEMENT OF 27 SEPTEMBER 2007**

---

**The Office of the Prosecutor:**

Ms. Helen Brady  
Ms. Shelagh McCall

Mr. Steffen Wirth  
Ms. Kristina Carey

Ms. Katharina Margetts  
Ms. Barbara Goy

**Counsel for Fatmir Limaj: Counsel for Haradin Bala: Counsel for Isak Musliu:**

Mr. Michael Mansfield Q.C.  
Mr. Karim A.A. Khan

Mr. Gregor D. Guy-Smith  
Mr. Richard Harvey

Mr. Michael Topolski Q.C.  
Mr. Steven Powles

**I, FAUSTO POCAR**, Presiding Judge in this case;

**NOTING** the Judgement filed on 27 September 2007 (“Appeal Judgement”) in this case;<sup>1</sup>

**NOTING** that the Appeal Judgement contains clerical errors, specifically:

- Para. 339, fifth line: “Isak Musliu” should replace “Ruzhdi Karpuzi”.
- Footnote 160 should read: “Trial Judgement, para. 644.”
- Footnote 276 should read: “*Ibid.*, para. 666.”
- Footnote 398 should read: “Trial Judgement, para. 565.”
- Footnote 431, second line: “Liberty” should replace “Reality”.
- First footnote 445, first line: “2.119-2.121” should replace “2.119-2.120”.
- Second footnote 445 should be deleted.
- Footnote 492: “para. 543.” should replace “para. 535.”
- Footnote 582, second line: “(28.2.2005)” should replace “(28.2.2008)”.
- Footnote 862 should read: “*Ibid.*, para. 712” instead of “*Ibid.*”
- Footnote 863: “para. 314” should replace “note 314”.

### **Procedural Background**

- Para. 10: “5 and 6 June 2007” should replace “5 and 6 June 2006”.
- Footnotes 8 and 9: “Respondent’s Brief of Fatmir Limaj, 2 May 2006.” should replace “Respondant’s Brief of Fatmir Limaj, 2 May 2005.”
- Footnote 12, second line: “8 May 2006” should replace “8 May 2005”.

### **Partially Dissenting and Separate Opinion and Declaration of Judge Schomburg**

- Footnote 15, penultimate line: “(*Berufung* and *Revision*)” should replace “(*Rebuffing* and *Revision*).”

---


<sup>1</sup> *Prosecutor v. Fatmir Limaj, Haradin Bala and Isak Musliu*, Case No. IT-03-66-A, Judgement, 27 September 2007.

**ON THE BASIS OF THE FOREGOING,**

**HEREBY ORDER** with the consent of the Bench in this case that the Appeal Judgement shall be amended to read as set out above.

Done in both English and French, the English text being authoritative.

Dated this 16<sup>th</sup> day of November 2007  
At The Hague,  
The Netherlands.

  
\_\_\_\_\_  
Judge Fausto Pocar  
Presiding

**[Seal of the International Tribunal]**